

18 мая в рамках просветительского проекта «Цифровой ликбез» в нашей школе прошли уроки «Безопасное поведение в сети Интернет». Эти уроки направлены на формирование базовых компетенций цифровой грамотности и кибербезопасности у школьников.

С обучающимися встретился старший оперуполномоченный ОУР ОП МО МВД «Ирбейский» Сыроежко А.В. Он рассказал ребятам как не стать жертвой мошенников, какими уловками социальной инженерии они могут пользоваться, какие правила безопасности в сети Интернет нужно соблюдать.

Также десятиклассники посмотрели и обсудили просветительские видео материалы от партнёра проекта –благотворительного фонда Сбербанк «Вклад в будущее».





